



Glas Istre

Objavljeno: 18.04.2014

Pula: Villa Vulin bit će prvi hotel s pet zvjezdica

Vila Vulin na Lungomareu prvi je hotel u Puli, i četvrti u Istri koji dobiva kategorizaciju od pet zvjezdica. Veliki je to iskorak za pulski turizam, uzevši u obzir činjenicu da glavni istarski grad nema hotela s pet zvjezdica, već samo s četiri.

Tako će uz rovinjski Lone i Monte Mulini te Kempinski Adriatic u Savudriji, pulski hotel Vila Vulin dobiti najprestižniju turističku kategoriju hotelskih smještaja.

Jučer je u Pulu stigla komisija Ministarstva turizma RH koja je u Vili Vulin obavila inspekcijski nadzor i utvrdila da su učinjene sve potrebne preinake te su stvoreni svi preduvjeti da Vila Vulin dobije preimenovanje u hotel te kategorizaciju od pet zvjezdica.

U Vili Vulin zatekli smo voditelja sektora za standarde u turizmu Ministarstva turizma Gorana Pisarića i voditeljicu službe za kategorizaciju hotela Ministarstva turizma Radmilu Lipovača. Oni su pregledali objekt i donijeli privremeno rješenje kojim se Vila Vulin preimenuje u hotel i dobiva privremeno rješenje o kategorizaciji. Pisarić nam je objasnio kako je Vila Vulin dobila pet zvjezdica.

- Vlasnik je našem ministarstvu podnio zahtjev za kategorizaciju i zatražio pet zvjezdica za svoj hotel. Kolegica i ja smo obavili očevid te, sukladno našim propisima i tabelama, utvrdili da objekt može u konačnici doći do kategorije od pet zvjezdica s time da treba otkloniti manje nedostatke.

Tako će vlasnik dobiti privremeno rješenje o dobivanju pet zvjezdica za uhodavanje objekta i osoblja. To je inače uobičajena praksa kada hotel zatraži veću kategorizaciju te mu se izdaje privremena kategorizacija na šest mjeseci uz mogućnost dodatnog produljenja na maksimalno dodatnih šest mjeseci.

U tom roku trebaju se ispuniti svi dodatni uvjeti te uhodati objekt i personal. Naša komisija potom ponovo izlazi na teren i zatim se izdaje trajno rješenje. Vila Vulin ima sve predispozicije za pet zvjezdica. Nema klasičnih hotelskih soba, već hotelske apartmane i mogućnost suitea za predsjednički apartman na zadnjem katu, izjavio je Pisarić. (C. B. GALIĆ)